



Морозова Анастасия Александровна - медицинская сестра процедурной хирургического отделения ГБУЗ СО «Шенталинская ЦРБ» заняла 2 место в областном конкурсе «Лучший молодой специалист 2019 года».

В здравоохранении второстепенных, малозначимых ролей нет... Успех борьбы за жизнь и здоровье человека зависит от каждого специалиста. Много в руках среднего медицинского звена. И ни один врач, даже самый профессиональный, не обойдется без надёжного тыла – медицинской сестры, труд которых, на первый взгляд, неприметный на фоне врачебной помощи, на самом деле титанический, заслуживающий и признания, и наград.

На днях Самарская региональная общественная организация медицинских сестер подвела итоги конкурса «Лучший молодой специалист 2019 года». Почетное второе место на конкурсе заняла наша землячка Морозова Анастасия – медицинская сестра процедурной хирургического отделения ГБУЗ СО «Шенталинская ЦРБ».

В районной больнице Анастасия работает с июля 2018 года. Ранее она успешно окончила Шенталинский филиал Тольяттинского медицинского колледжа. Стаж работы медсестры небольшой, но уже за это время Анастасия показала себя грамотным специалистом. Ее уважают коллеги, ценят и любят пациенты.

А.А. Морозова является членом ассоциации медицинских сестёр Самарской области, членом профсоюзной организации работников здравоохранения и членом всероссийского общества Красного Креста. Анастасия – активная участница

волонтерского движения района. Была одной из организаторов и участницей всероссийской акции «ДоброВСело».

Деятельность Анастасии Морозовой отмечена благодарностями Главы муниципального района Шенталинский А.М. Лемаева, администрации Шенталинской ЦРБ.

На конкурс «Лучший молодой специалист 2019 года» Анастасия представила эссе на тему «Мой выбор». Предлагаем вашему вниманию отрывки из конкурсной работы.

*Пожалуй, нет человека, который бы в своей жизни не сталкивался с медицинскими работниками среднего звена. Начиная с рождения, когда тебя бережно принимают нежные руки акушерки и детской медицинской сестры, нас сопровождают эти прекрасные, самоотверженные люди.*

*Я, как и все, с самого рождения знакома с этой профессией – моя мама медицинская сестра. И с детства я видела, как мама общается с пациентами, как оказывает им помощь... Признаюсь, когда слышала благодарные отзывы от пациентов в её адрес, очень ею гордилась. Я точно знаю, что её работа в дальнейшем повлияла на выбор моей профессии. Мама и её коллеги мне всегда казались какими-то особенными людьми, словно ангелами. А ведь это так и есть. Ведь они умеют, казалось бы, в безнадёжных ситуациях, когда пациент совсем опускает руки, находить слова поддержки, дают ему надежду и вселяют веру в выздоровление.*

*Медицинские сестры всегда стояли, стоят и будут стоять на передовой борьбы за здоровье и жизнь человека. Разве можно забыть, какую роль сыграли медицинские сестры и санитарки в годы Великой Отечественной войны, скольким солдатам они спасли жизнь, и сколько их самих осталось навечно лежать на полях сражений. А как можно забыть погибших в Сирии медицинских сестёр Галину Михайлову и Надежду Дураченко?! В мирное для нашей страны время, они отправились помочь страдающему сирийскому народу. И погибли, выполняя свой профессиональный долг. Они стали примером героизма и самопожертвования для современного поколения медицинских сестёр.*

*Еще, будучи школьницей, я сама убедилась, какие медицинские сестры прекрасные специалисты. Так случилось, что у меня обнаружили серьезное заболевание. В течение года я находилась на лечении в одном из отделений Самарской областной клинической больницы. У меня, как и у любого пациента с серьезным недугом, был и страх, и даже ужас от неизвестности, тревога за своё будущее. И именно врачи и медицинские сестры вселили в меня уверенность и веру в выздоровление. Мои мама и папа всегда была рядом и, конечно, очень поддерживали меня. Но, сколько теплоты я получала от всех сотрудников отделения, это даже не передать! Всегда улыбчивые, дружелюбные, приветливые сотрудники сестринского персонала, они, как лучики солнца, заходили в палату, и уколы казались не такими болезненными, и таблетки становились не такими горькими. На тот момент я считала, что профессия медицинской сестры – самая нужная на Земле. Вот тогда я окончательно для себя решила, что пойду учиться на медицинскую сестру.*

*К счастью, так и случилось. Через год болезнь отступила, и я поступила в Шенталинский филиал Тольяттинского медицинского колледжа, после окончания которого была принята на работу в хирургическое отделение Шенталинской ЦРБ. Старшая медицинская сестра отделения стала моим наставником, а сотрудники отделения мне не просто коллеги, они приняли меня в свою сплочённую семью.*

*Я уверена, что моя профессия поможет достичь более высоких перспектив. Ведь у современных медицинских сестёр есть возможность получить высшее сестринское образование, заниматься преподавательской деятельностью, продолжить обучение в медицинском ВУЗе и получить специальность врача. Я уверена, что практический опыт, полученный во время работы, поможет мне и в процессе обучения, и в дальнейшем труде, и в жизни.*

*Я очень горжусь, что я МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА, что я частичка этой огромной армии, которая стоит на страже здоровья наших граждан!*